EW 1. CHiNH,

0

Il. CHa—C—NH,
0

Il CHy—C— OH

NH,
Yukaridakilerden hangileri bir amin bilesigidir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) llvell E)I, Il vell

E Etilamin bilesigiyle ilgili verilen,
I.  En kiiciik amin bilesigidir.
II. 1 moliinde 8 mol hidrojen atomu bulunur.
lll. C— N bag icerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)ll ve lll
3. | Bilesik Adlandirma
. CH;-NH, Metilamin
lIl. CH3—NH-CyHg Etil metilamin
il
l. CH;—CH-NH, Izopropilamin
Yukarida verilen bilesiklerden hangileri dogru adlandiril-
mistir?
A) Yalniz | B)lvell C)lvell

D) llvell E)I, Ilvell

M | Dietilamin

II. Etanamid

lll. o —Amino propiyonik asit

Yukanda verilen bilesiklerden hangilerinde pi bagi bulu-
nur?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)I, Il vell

E Esit sayida molekiile sahip olan etil metilamin ve propiyo-
namid bilesikleriyle ilgili,



I.  Karbon sayilari esittir.

Il.  Genel formdlleri aynidir.

lll. Sigma bagi sayilar esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E)llvell
Formiil Adlandirma
0
. CyHs—C- I;JH N-Metil propiyonamid
CH,
I CH;—N-CHs Dimetil etil amin
C,Hs
0
- H-C-NH, Formamid
Yukarida verilen bilesiklerden hangileri dogru adlandiril-
mistir?
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll

D) Tvelll E)I,Ilvell

N, N-Dimetil asetamid bilesigiyle ilgili verilen,
I. 1 molekilinde 4 karbon atomu bulunur.
II.  Azot atomuna badl bir hidrojen atomu bulunur.
lll. 1 molii 3 mol C — N badi igerir.
yargilarindan hangileri yanlistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)llvell
8. | Bilesik Adlandirma
I
HQN@—NHQ Fenilen diamin
II. Cy;Hs—NH, Aminoetan
0
. H,N-C-NH, Diamid
Yukarida verilen bilesiklerden hangileri dogru adlandiril-
mistir?
A) Yalniz | B)lvell C)lvell

D)l velll E)L Ilvell



m Amino bitirik asit ve N-etil etanamid bilesiklerinin,
I. 1 molekiiliinde 4 karbon atomu icerme
II. C—N bagina sahip olma
lll. Oksijen atomu icerme
ozelliklerinden hangileri ortaktir?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) llvelll E)IL Il vell

m o — Amino — B — hidroksi pentanoik asit bilesigiyle ilgili,
I.  —OH grubu 2. karbonda bulunur.
[I. 0,2 moliinde 2,2 mol hidrojen atomu bulunur.
[ll. 3 farkli fonksiyonel grup icerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) [ velll E) Il ve lll

FEN 1. N-izopropil etanamid
[I. Dietilamin
[ll. B-Amino hekzanoik asit
Yukarida verilenlerden hangileri 2,3-Dimetil biitanoik asit-
le esit sayida karbon atomu icerir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)llvell

[12. =T
Il. Ure
l1l. Etilen diamin

Yukarida verilen bilesiklerden hangileri pi bad i¢erir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) ll ve lll E)L, llvell

m I. Etil propilamin
II. N, N-Dimetil asetamid
lll. a-Amino propiyonik asit
Yukarida verilen bilesiklerdeki azot atomuna bagh karbon
saylilarinin dogru karsilastiriimasi asagidakilerden hangi-
sidir?

INIERES B)II> 1>l C)ll> 1>
D)l >1> 1 E)Ill> 11> |
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)E, 4)D, 5A, 6)E, 7)B, 8)E, 9)E, 10)E, 11)C, 12)B, 13)B,



